
 

 

Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Paralarımızla İlgili Problemler Etkinliği 2 

1)  Tanesi 50 kuruş olan gofretlerden 8 tane 
alan Ahmet kaç lira öder? 
 
Çözüm: 

2)  Bir çiftçi yumurtanın tanesini 75 kuruştan 
satıyor. 13 yumurta satan çiftçi kaç lira 
kazanır? 

Çözüm: 

3)    Kilogramı 7 TL olan çilekten 3kg, kilogramı 
5 TL olan kayısıdan 4 kg alan Halim Amca 
manava kaç lira ödemiştir? 

Çözüm: 

 5)  Mert, okul harçlığından ayda 50 TL 
biriktiriyor. Buna göre Mert bir yılda kaç lira 
biriktirir? 
 
Çözüm: 

4)   Fiyatı 84 lira olan gömleği 3 taksitle aldık. 
Buna göre her bir taksitimiz kaç liradır? 

Çözüm: 

6)  Kırtasiye alışverişi 368 TL tutan Özkan 
Amca, kasiyere 400 TL verdiğine göre kaç lira 
para üstü alır? 
 
Çözüm: 

 7)  Ela kumbarasında biriktirdiği 36 TL’nin      ‘i 
top aldı. Ela aldığı topa kaç lira öder? 
 
Çözüm: 

8)  Her hafta 6 TL biriktiren Murat, 45 TL’ye 
satılan bir oyuncak arabayı alabilmesi için en az 
kaç hafta para biriktirmelidir? 
 
Çözüm: 
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 9)  Barış’a bayramda teyzesi 5 tane 10 TL, 
dayısı 4 tane 20 TL verdi. Barışın bayramda 
kaç lirası oldu? 

Çözüm: 

11)   Hakan, okula her gün minibüsle gidip 
gelmektedir. Bilet fiyatı 3 TL’dir. Hakan 5 gün 
boyunca minibüse kaç TL öder? 

Çözüm: 

13)    Kadir’in 425 TL’si vardır. Kadir 700 TL’lik 
tableti alabilmesi için kaç lira daha para 
biriktirmesi gerekir? 

Çözüm: 

15)   Yarım kilogramı 8 TL olan zeytinin 3 
kilogramı kaç TL’dir? 

Çözüm: 

10)   Emre, her gün eşit miktarda parayı 
kumbarasına atıyor. 5 günün sonunda Emre’nin 
70 lirası olduğuna göre, Emre kumbarasına her 
gün kaç lira atmıştır? 

Çözüm: 

12)  Bir gömleğin fiyatı 54 TL’dir. Montun fiyatı 
gömleğin fiyatının 4 katından 15 TL eksiktir. 
Buna göre gömlek ve montun toplam fiyatı kaç 
TL’dir? 

Çözüm: 

14)   Recep, kumbarasını açtığında 5 tane 1 TL, 
8 tane 50 kuruş ve 4 tane 25 kuruş olduğunu 
görüyor. Recep’in kumbarasındaki paraların 
toplamı kaç TL’dir? 

Çözüm:  

  16)    Bir manav, tanesini 55 kuruştan altığı 
limonları 1 TL’den satıyor. Manavcı 1 limondan 
kaç kuruş kar eder? 

Çözüm: 
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